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Vážení, 

v rámci zadávacího řízení na zadání veřejné zakázky s názvem "Pořízení nástroje pro zajištění 

kybernetické odolnosti úřadu při práci s daty, jejich ochrany včetně přístupů a komplexního 

monitoringu", ev. č. VVZ: Z2024-023063 (dále jen „VZ“), kterou zahájil zadavatel Městská část 

Praha 5, se sídlem Nám. 14. října 1381/4, Praha 5, PSČ: 150 22, formou otevřeného řízení dle § 56 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon“ nebo „ZZVZ“), oznamuje zadavatel účastníkům následující vysvětlení zadávací 

dokumentace. 

Zadávací dokumentace byla uveřejněna dne 22. 5. 2024 na profilu zadavatele na adrese 

https://zakazky.praha5.cz. Toto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel 

dle ustanovení § 98 zákona, a to na základě dotazu doručeného dne 10. 6. 2024 

Znění dotazu č. 1  

Zadavatel v příloze k technické části zadávací dokumentaci v kapitole D uvádí – Požadavky na ALM 

/ SIEM - Advanced log management v bodě 1: Řešení musí v rámci licence podporovat zpracování 

100 EPS (Event per second – událostí za sekundu). 

Dotaz: Vzhledem k velikosti infrastruktury se domníváme, že událostí bude generováno násobně 

více. Nejedná se o chybu v řádech? 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel počítá s tím, že systém bude zpracovávat více událostí, nicméně dle bodu D2 technické 

specifikace bude z celkového množství událostí jen část vyhodnocována korelačními pravidly (100 

EPS – funkcionalita SIEM). Podle bodu D3 technické specifikace bude zbylá část událostí pouze 

ukládána pro pozdější analýzu a auditní účely (neomezená kapacita sběru logů - do celkové 

velikosti 45 TB - funkcionalita logmanagement) 

Znění dotazu č. 2  

Zadavatel v příloze k technické části zadávací dokumentaci v kapitole D uvádí – Požadavky na ALM 

/ SIEM - Advanced log management v bodě 4: Řešení musí mít schopnost uchovat nejméně 45 TB 

dat (v komprimovaném formátu), aniž by vyžadovalo použití externích paměťových zařízení. 

Dotaz: Máme tomu tedy rozumět tak, že zadavatel požaduje, aby licenčně bylo pokryto minimálně 

45 TB dat, nebo si přeje dodat i uložiště? 

https://zakazky.praha5.cz/


2 / 2 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel potvrzuje, že licenčně stačí pokrýt nejméně 45 TB dat. 

 

V Praze dne dle elektronického podpisu 

 

za Městská část Praha 5 

 

 

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o. 

Mgr. Tomáš Rydvan, jednatel a advokát, na základě plné moci 
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